

一小时,三次紧急救助

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅

“

生活中难免遭遇意外,尤其是突发疾病需要紧急就医时,最担心途中遭遇堵车等情况。10月26日中午上班高峰期,菏泽开发区交警部门接连对三名求助的重症患者实施救助,及时送达医院,为他们争取了宝贵的救治时间。

男子切断手指,10分钟被护送进医院

10月26日,一中年男子工作时不慎将左手手指切了下来,急需就医。当时正值上班高峰期,患者家人便向执勤交警寻求帮助。在菏泽开发区交警大队广州路中队民警的帮助下,仅用时10多分钟,患者就被送到医院。

据介绍,当日13时30分,菏泽开发区交警大队广州路中队在市广州路与黄河路交叉口执勤时,突然接到大队分控中心指令:一中年男子在工作中操作失误,不慎将左手手指用工具切断,伤者急需到荷

泽黄河骨科医院接受治疗。

接到指令后,菏泽开发区交警大队广州路中队队长肖培彦立即安排执勤交警陈鹏飞、聂孟臻迅速行动。在确保安全的前提下,执勤交警驾驶警车飞奔疾驰、争分夺秒,一路上开着警笛、闪着警灯,并利用喊话器,提醒其他车辆避让。同时,与市交警支队指挥中心取得联系,打开绿波带,仅仅用了10多分钟,就将断手群众护送到菏泽黄河骨科医院,为病人赢得了宝贵的救治时间。



因为好奇,两名女孩爬上高速路

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)“高速公路,行人勿入”是一条安全常识,行人上高速公路已成为最易引发高速公路重大交通事故的现象之一。10月24日,两名女孩却在高速上徒步行走,幸好菏泽市高速交警支队七大队三中队民警及时施救,才没有酿成严重后果。

10月24日下午,菏泽市高速交警支队七大队三中队民警在执勤中,接司机报警称德州方向399KM处有两名女孩在高速上徒步行走。接到警情后,民警迅速赶往报警地点,找到了两名女孩。

经询问民警得知,两名女孩是高速附近单县谢集镇朱江楼村人,因为好奇,私自翻越护栏进入高速公路。随后,民警向两人耐心讲解行人上高速的危害性,她们也认识到了自己的错误行为,并表示以后不会再上高速公路了。最后,民警护送她们顺利回到家。

菏泽高速交警提醒广大市民,一定要尽心看护并加强孩子的安全教育,不要因一时疏忽酿成严重后果。



孕妇羊水突然破裂,警车开道紧急救助



一名孕妇羊水突然破裂,需要马上去医院待产,但去医院的路上不仅车多,而且还有压车现象。担心未出生的孩子因羊水少而缺氧,着急不已的孕妇家人拨通报警电话,寻求交警的帮助。

当日13时40分,接到指令后,正在市上海路与长江路交叉口执勤的菏泽开发区交警大队上海路中队交警贾广聘、张铭立即

与求助者取得联系,在市上海路与中华路路口会合,并及时规划去牡丹区中医医院的最佳路线。

为给患者赢得最佳的救治时间,执勤交警不敢耽误一分一秒,在确保安全的前提下,驾驶警车飞奔疾驰、争分夺秒。同时,与市交警支队指挥中心联系,打开绿波带,将孕妇及时送到医院,原本30分钟的路程,仅仅用了13分钟。

幼儿高烧抽搐,交警全力护送

10月26日14时40分许,菏泽开发区交警大队广州路中队在在广州路与黄河路交叉口执勤时,一辆白色越野车突然停在他们面前,驾驶员神色慌张地向执勤交警求助,称自己的孩子发高烧至抽搐,急需前往医院治疗,希望民警提供帮助。

接到其求助后,带班中队队长肖培彦立即安排执勤交警

陈鹏飞、聂孟臻、古松开警车护送患者前往医院。执勤交警驾驶警车鸣警笛、闪警灯,并使用喊话器提醒沿途车辆注意避让,同时,与支队指挥中心联系并说明情况,及时打开绿波带,仅仅用了不到10分钟的时间便将该名幼儿送到牡丹人民医院,为抢救赢得了时间。



文明城市
 Civilized city we build together
 你我共建

